BIRTHDAY MONTH PROMOTION FOR KANADA-YA MEMBERS - TERMS & CONDITIONS

- 1. Kanada-Ya members (hereinafter referred to as "Members") who dine-in at Kanada-Ya during their birthday month shall be entitled to the following:
 - (i) One (1) complimentary Summer Paradise drink; and
 - (ii) 15% cash rebate ("Cash Rebate") on the value spent and paid by the Member, computed based on the actual amount paid by the Member (less any discounts/rebates/promotions).
- 2. This promotion (hereinafter referred to as "the Promotion") is conducted by Kanada-Ya Restaurants Pte Ltd (hereinafter referred to as "Kanada-Ya" and includes its holding company, subsidiaries, affiliates, associates, and/or other related companies which may be located within or outside of Singapore), and is subject to the terms and conditions herein.
- 3. The Promotion is applicable in Singapore only and shall be ongoing until further notice or unless otherwise determined by Kanada-Ya.
- 4. The Promotion is valid for dine-in customers only.
- 5. Kanada-ya reserves the right to substitute the complimentary Summer Paradise drink with other beverages of similar value if the Summer Paradise drink is not available.
- 6. Customers are required to download the Kanada-Ya mobile app and register as member to enjoy the Promotion.
- 7. Members may be required to present their Identification Card or other identification documents deemed acceptable by Kanada-Ya staff for verification of their birthday months.
- 8. Members shall only be entitled to use the Cash Rebate credit for the next transaction at Kanada-Ya.
- 9. The Cash Rebate will be credited to the Member's Kanada-Ya app within one (1) day from the date of transaction.
- 10. If the Member does not receive the Cash Rebate, it is the Member's responsibility to notify Kanada-Ya in writing within 7 days from the date of the transaction. Any notice received after the said period will not be entertained and Kanada-Ya will not be liable for any non-receipt of the Cash Rebate should the Member fail to provide proof of the said transaction deemed acceptable by Kanada-Ya.
- 11. The Cash Rebate cannot be transferred to a non-member or third party or exchanged for cash/prize/reward/ voucher of similar value.
- 12. Kanada-Ya reserves the right to forfeit the Cash Rebate if there is a reversal of transaction or any manifest error.
- 13. The Promotion is not applicable in conjunction with or in addition to any other on-going promotion or cash rebates members are entitled to unless otherwise stated or informed by Kanada-Ya.

- 14. All images and photos shown are for illustration purposes only.
- 15. Kanada-Ya reserves the right to add or vary any of the terms and conditions herein at any time and/or to disallow any Cash Rebate if there is perceived to be any manipulation of the Promotion.